

2020年 中国教育在线 全国研招咨询会 走进云南

2020年中国教育在线全国研招咨询会——云南场近日在昆明举行。首都师范大学、暨南大学研招相关负责人现场进行了宣讲,16所高校研招负责老师到场为我省考生和家长提供了咨询。此次活动由教育部科技发展中心主办,中国教育在线和科研计算机网、中国教育在线承办。到场高校包含华南师范大学、重庆大学、浙江理工大学、华东大学、首都师范大学、暨南大学、华北电力大学等多所名校,吸引了诸多学生和家

长。中国教育在线全国研究生招生咨询活动旨在为高校和考生搭建沟通平台,帮助考研学子获取最新、最权威的研究生招生信息。活动从2006年开始首次举办便引起强烈反响,至今在全国数十个城市已成功举办120多场,参加高校达7000余所次,到会咨询考生超过百万人次。

本报记者 李思家

第六届全国大学生 水利创新设计大赛 昆工开赛

近日,由中国水利教育协会、教育部高等学校水利类专业教学指导委员会主办,昆明理工大学承办的第六届全国大学生水利创新设计大赛在昆明理工大学举行。

大赛吸引了全国90所高校的237件作品参赛,参赛人数超过1100人。本次大赛将通过创新实物模型展示、分组答辩、复赛答辩三个环节检验参赛者的创新能力、协作精神以及实践能力,最终产生赛事优胜者。

据悉,作为赛事承办方,昆明理工大学电力工程学院于4月面向全国高校征集参赛作品,经过筛选后确定参赛作品,并邀请行业专家在大赛前对参赛作品方案进行集体“会诊”,提出了修改意见,以提升参赛作品质量与竞争力,而学院的“智能排水分类系统”也在大赛中亮相。“我们的设计初衷主要是用于水循环利用方面,实现雨污分流。”昆明理工大学电力工程学院参赛队负责人介绍,团队设计的系统是通过检测水质酸碱度、浑浊度等判断水质情况,分流到不同污水处理车间。“我们设计的排水分类系统可以直接对接到城市污水管网改造,实现最小成本的污水处理。”

全国大学生水利创新设计大赛自2009年开办以来,每两年举办一次,目前已成功举办五届,含水利类专业的高校广泛参与。

本报记者 罗南

Are you ready? 2019新高一学子 春晚教育初升高 免费公开课周一开课

春城晚报 | 直播新闻APP

主讲人:云南清华大学校友会基础教育团队·清华书院顶级名师

助力新高一
提前了解高中阶段你要面对的是什么
高中上得才轻松!

Are you ready? 2019
新高一学子

唐仕海 清华大学物理系毕业

王青蕾 北京大学中国语言文学系毕业

直播时间: 2019年7月22日19:30

观看请扫码
公益免费直播

2019中考已经落幕,中考录取也于昨天开始!新的学期,新的起点,家长和孩子要怎样在思想和行动上做好准备,才不至于在高一开学时落后呢?初升高的衔接应该怎样准备呢?7月22日晚7:30,春城晚报-开屏新闻将邀请昆明资深高中名师为准高一学子们带来一场公开课《Are you ready? 2019新高一学子》线上免费公开课。

“高中除了学科数量和知识难度增加外,学习方法、思维方式应该怎样调整?”春晚教育2019中考群里的家长@平淡当幸福在群里抛出这一问题后,立即引来了更多家长的共鸣。为此,春城晚报-开屏新闻特邀省内高中名师——云南清华大学校友会基础教育团队·清华书院唐仕海(清华大学物理系毕业)、王青蕾(北京大学中国语言文学系毕业),于下周一晚进行线上公益免费直播课,两位老师不但在学科领域有深厚的底蕴,在学生的职业发

展及人生规划方面更有很多丰富经验。

本次课程策划人之一的清北书院院长孙桢说:“初中升高中是孩子人生的一个重大转折点,高中学习难度的剧烈变化带来了初高中学习模式的巨大差异,怎样帮助孩子清晰地了解初中与高中的区别?我们希望通过本次课程,可以为更多的准高中生提供帮助。”

本次直播课为免费直播。在直播中,既有家长和同学们最为关心的如何尽快适应高中、高中教材用的是哪些版本等问题,学生和家还可加入“春晚教育高一家长群”与同年级家长及升学指导老师互动交流。

2019升学季,春晚教育将为你提供最全面、最权威、最实用的教育资讯和升学信息。详情可关注“春城晚报乐学派”微信公众号,并加“乐学君”微信号:ccwbjy2,进群与家长、老师们互动交流。

本报记者 罗南 实习生 石晓芳

师大实验师生走进社区 文艺盛宴演绎家风传承

为深入贯彻落实党的十九大精神,大力推进廉政文化建设,积极宣传和倡导廉洁诚信、公平公正的精神与理念,7月19日下午,云南师范大学实验中学党委与昆明市文化巷社区联合党支部在翠湖春晓广场内共同开展“传承廉洁家风 牢固思想防线”廉政文化进社区活动。

配合社区工作人员的安排部署,云南师大实验中学师生经过精心的排练和准备,为社区群众带来了一台形式多样、内容丰富的文艺盛宴,以广大群众喜闻乐见的形式,带动社区优良家风及廉政文化建设。藉以增强人民群众文化自觉和文化自信,以优良家风带动校风、社风、民风。师大实验师生以广博的知识以及精彩的技艺博得了阵阵掌声,学校风清气正的良好印象以及丰富的办学内涵也赢得了社区居民的首肯。

午饭过后,悠扬的音乐声吸引了大量社区群众和游客的脚步,春晓广场上很快聚满了观众,大家有的席地而坐,有的倚靠在湖边栏杆上,静静的观看演出。本次演

出内容丰富、形式多样,有扣人心弦的管弦乐《加勒比海盗》,有美轮美奂的舞蹈《点绛唇》,有气势磅礴的朗诵《纪念黄文秀同志》,有宛转悠扬的竹笛独奏《姑苏行》,有脍炙人口的歌曲演唱《我和我的祖国》。文艺演出期间,党风廉政知识、家风传承及垃圾分类有奖问答掀起了阵阵高潮,社区居民们争相竞答,现场气氛热烈……清廉之风、以中华民族优秀传统文化为底蕴的家风教育悄然浸润了大家的心田。

“此次开展党风廉政建设的文艺汇演,旨在通过群众喜闻乐见寓教于乐生动有趣的歌曲、舞蹈、朗诵等文艺表现形式,深入浅出向社会作宣传,让广大群众人人知晓家风、民风内容,反腐倡廉永远在路上。”昆明市华山街道党工委委员、纪工委书记邱正莹如是说。她表示,通过师生文艺演出形式让党风廉政建设的春风吹进社区,旨在深入开展党风廉政建设工作,丰富廉政教育形式,积极营造树廉洁清风、扬清廉风气的环境。

本报记者 颜瀛

中外学者对话东西方本草 第七届中医西学 国际论坛开幕

7月18日,由云南中医药大学和中国中医科学院中国医史文献研究所共同主办的第七届中医西学国际论坛在昆明举行。本届论坛的主题为“对话东西方本草”。来自中国、美国、英国等国家和地区的中医药、西方草药专家齐聚一堂,共话中医西学研究。开幕式上,云南中医药大学孔子学院总部国际(西学)中医文化推广研究基地理事会正式成立。

云南中医药大学党委副书记、校长熊磊介绍,云南中医药大学自2013年起连续举办七届“中医西学国际论坛”,8年来,通过“中医西学和中医人类学研究”,开阔了学术视野,扩大了朋友圈。2017年建立的“孔子学院总部国际(西学)中医文化推广研究基地”,是全国中医药院校首个以“中学为体,西学为用”,研究中医文化向海外传播规律的学术机构,为学校更好传播中医文化、讲好中国故事和中医故事,提供了重要的学术平台和学科生长点。

本报记者 罗南

红旗小学举行 2019届毕业生典礼



昆明市五华区红旗小学2019届毕业生典礼暨汇报演出仪式近日在五华区青少年宫举行,红旗小学371名毕业生自此告别小学生活,步入人生新阶段。

伴着合唱队美妙又熟悉的歌声,红旗小学毕业典礼正式拉开帷幕。校长张永昆以《快乐红旗梦,最美师生情》为题致辞,勉励毕业生们“坚持学习,保持善良,常怀感恩,拥有热情,传承荣校强国的使命,执着前行”。随后,家长代表和毕业生代表也现场分享了自己的心情和感悟。

汇报演出分为《梦从这里起飞》《阳光舞动红旗》《留给母校的歌》《最美师生情》《明天依然灿烂》5个篇章,各个班级带来了精彩纷呈的节目表演,回顾在校6年的学习生活,同时感恩老师、父母以及同学。毕业班全体教师也走上舞台,朗诵了《我们,是老师》,诠释着红旗教师“教善海行,育爱养毓”的使命和担当。活动最后,毕业生代表为老师们送上了鲜花,感谢老师6年来的教诲与陪伴。

本报记者 李思家

云南财税学院 成人本科大专 中专免试入学

国家承认学历
突破时间空间
业余函授网教

我院历史悠久,毕业生8万人,培训突破60万人,经省教育厅批准,北京交通大学;西北工业大学;四川农业大学云南学习中心,水平测试、验证入学,自主录取,学制2.5年。

一、本科专业:土木工程、工程造价、工程管理、环境工程、经济学、电气工程及其自动化、水利水电工程、会计学、工商管理、人力资源管理、财务管理、审计学、市场营销、金融学、法学、园林、园艺、药学、电子科学与技术、人文地理与城乡规划、

林学、农学、汉语言文学、教育技术学、计算机科学与技术、社会体育指导与管理、动物医学、动物医学、艺术设计、农业电气化与自动化、机械设计及其自动化、工业工程、化学工程与工艺、交通运输、生物工程、木材科学与工程、城市规划、旅游管理、国际经济与贸易、投资学、酒店管理、农村区域发展、土地资源管理、物流管理、建筑学、车辆工程、食品科学与工程、烟草、茶学、农业机械自动化等。

二、专科专业:建筑工程技术、工商企业管理、财务管理、会计、药学、水利水电工程管理、法律事务、计算机应用技术、电力系统自动化技术、机械设计与制造、现代农学技术、应用化工技术、道路桥梁工程技术、工业工程技术、交通运营管理、酒店管理、国际经济与贸易、导游、航空、旅行社管理、小学教育、汉语、文秘、食品加工、轨道交通、汽车维修、畜牧兽医。

程施工(可报考二级建造师及八大员证)工商行政管理、会计、计算机应用。面向社会初中毕业及在昆明打工者均可报名。

地址:昆明市学府路534号
(学府人家对面)
电话:0871-63642881
63642762
63645882
网址:www.ynft.net



关注公众微信号

